

Министар Шутановац уручио указе о унапређењу и постављењу



Министар одбране Драган Шутановац, у присуству начелника Генералштаба генерал-потпуковника Милоја Милетића, уручио је 27. јула указе Председника Републике о унапређењу и постављењу генерала и официра на неке од најодговорнијих дужности у Министарству одбране и Војсци Србије.

Том приликом министар је новопостављеним и унапређеним старешинама пожелео успех на новим дужностима, са жељом да оправдају поверење које им је указано. Шутановац је изразио уверење да ће сви они професионално и патриотски извршити мисије и задатке које државно руководство стави пред систем одбране. ■

А. П.

Бригадни генерал Младен Вуруна нови начелник Војне академије

На Војној академији извршена је примопредаја дужности између досадашњег начелника генерал-мајора Видосава Ковачевића и бригадног генерала Младена Вуруне, који је Указом председника Републике Србије постављен за новог начелника ове високошколске установе

римопредаји дужности начелника Војне академије присуствовали су државни секретари Зоран Јефтић и Игор Јовичић, начелник Генералштаба ВС генерал-потпуковник Милоје Милетић, наставници, студенти ВА и бројни гости.

Државни секретар Зоран Јефтић истакао је да је Војна академија с акредитацијом постала признати део високог школства Републике Србије и да је генерал Ковачевић остварио историјске резултате у реформи војног школства, по чему ће остати запамћен.

– Генерал Ковачевић је објединио Војну академију у заокружену целину и јасно дефинисао академску и војничку причу у образовању современог официра. Остварио је запажене контакте са академијама и факултетима у земљи и иностранству. Захваљујући њему, Србија сада сваке године одржава предивну свечаност промоције потпоручника испред Дома Народне скупштине, има импозантну завршну вежбу студената „Дипломац“, уведено је и школовање девојака на Војној академији – истакао је Јефтић.

Начелник ГШ ВС генерал Милетић рекао је да је Војна академија увек била у функцији Војске Србије и да је школовала кадар за њене потребе. – Уверен сам да ће реформа војног школства омогућити још бољи официрски кадар и тиме оплеменили комплетан систем



одбране Републике Србије – нагласио је генерал Милетић.

Генерал Ковачевић је рекао да је одласком у пензију са места начелника Војне академије остварио свој сан.

– Бити добар руководилац, добар менаџер, није лако и, верујте, све што сам радио, радио сам са задовољством, јер сам имао привилегију да радим са вама, младим и креативним људима, који су у протеклих неколико година довели Академију на ову позицију где се сада налази. Генералу Вуруни пожелео бих да одржи и унапреди вредности које смо заједно постигли – додао је генерал Ковачевић.

Бригадни генерал Младен Вуруна истакао је да му је велика част да прими дужност начелника Војне академије, институције у којој је провео скоро 15 година рада.

– Пред нама се и даље налазе велики задаци, где бих посебно издвојио рад на акредитацији постдипломских студија, трећег и четвртог степена, односно рад на формирању Војног универзитета, и то ће, свакако, бити велики изазов за мене и све нас у академији – поручио је нови начелник бригадни генерал Младен Вуруна. ■

Ј. КРИВОКАПИЋ